



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Vila Sakis

## Program putovanja

### PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM

1.DAN Polazak autobusa iz Beograda DAN RANIJE u odnosu na datum iz tabele u 20.00 (proveriti pre puta tačno vreme i mesto polaska). 2.DAN Dolazak u letovalište sledećeg dana u prepodnevnom časovima. Smeštaj u studije-apartmane od 14.00 časova. 2-12.DAN Boravak u izabranom studiju-apartmanu na bazi 10 noćenja. 12.DAN Napuštanje studija-apartmana do 09.00 časova. Polazak za Beograd oko 16.30 h po grčkom vremenu /proveriti tačno vreme sa predstavnikom/. 13.DAN Dolazak u Beograd 13. dana u jutarnjim časovima.

### PROGRAM ZA SOPSTVENI PREVOZ

1.DAN Smeštaj u studio / apartman posle 14.00 časova po grčkom vremenu. 2-10 DAN Boravak u studiju / apartmanu na bazi 10 noćenja. 11.DAN Napuštanje smeštaja do 09.00h.

NAPOMENA: gosti ulaze u očišćene smeštajne jedinice, a za vreme boravka sami održavaju higijenu i vrše nabavku higijenskih sredstava. Takođe, sami iznose smeće i odlažu ga u kontejnere. Zbog epidemioloških mera za vreme boravka gostiju nije moguće čišćenje smeštajnih jedinica od strane vlasnika objekta.

## Opis

Vila SAKIS ima odličan položaj u odnosu na plažu. Nalazi se u ravnom delu Neos Marmarasa pored igrališta na oko 110 m od glavne plaže. Raspolaže 1/4 duplex apartmanom sa dve fizički odvojene spavaće sobe. Iz svake sobe se izlazi na terasu koja je sa bočnim pogledom na more. Kompletno opremljena kuhinja takođe ima svoju terasu, kupatilo, LCD TV, klima uređaj, jedan peškir po osobi. Upotreba klime nije uključena u cenu i plaća se na licu mesta 3 EUR dnevno po klima uređaju. Zamena posteljine i peškira vrši se na 5 dana. Apartmani su renovirani 2019.godine.

## Aranžman obuhvata

- **AKET ARANŽMAN OBUHVATA:** smeštaj po osobi na bazi najma u izabranom objektu za izabrani broj noćenja, prevoz autobusima turističke klase sa TV, audio, klima opremom, usluge pratioca tokom putovanja, usluge predstavnika tokom boravka.  
**ARANŽMAN SOPSTVENIM PREVOZOM OBUHVATA:** smeštaj na bazi najma u izabranom objektu za izabrani broj noćenja po smeštajnoj jedinici, usluge predstavnika tokom boravka.

## Aranžman ne obuhvata

- **ARANŽMAN NE OBUHVATA:** individualne troškove , boravišnu taksu 0,5 eur dnevno po studiju/apartmanu (plaća se na licu mesta vlasniku objekta).

## Način plaćanja

- Prilikom rezervacije plaća se akontacija u iznosu 30% ( odnosno 40% za first minute ) od cene iz tabele izražene u eur u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate a ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja.
- **ODLOŽENO PLAĆANJE:** akontacija od 30% plaća se prilikom rezervacije, još 20% plaća se 15 dana pre puta, a preostalih 50% u ratama do 15. decembra 2022. godine, s tim što se čekovi gradjana deponuju 15 dana pre puta po zvaničnom srednjem kursu NBS.
- **KREDITNE I DEBITNE KARTICE:** Za plaćanje se mogu koristiti kreditne kartice (banke će omogućiti plaćanje na rate putem pojedinih kreditnih kartica), sve vrste VISA KARTICA, DINA CARD, MASTER, MAESTRO. Cena aranžmana je na dan uplate u dinarskoj protivvrednosti.
- **ADMINISTRATIVNA ZABRANA:** aranžman je plativ i putem administrativne zabrane u više mesečnih rata prema uslovima iz ugovora između firme u kojoj je radnik stalno zaposlen i naše agencije.

## Autobuski prevoz

### **CENE AUTOBUSKE KARTE ZA PUTNIKE KOJI KORISTE SAMO PREVOZ**

( Autobusi su turističke klase sa TV/audio i klima uređajem.)

Povratna karta : odrasli 55 eur    Deca od 0 - 12 godina 45 eur

Jedan pravac : odrasli 40 eur    Deca od 0 - 12 godina 30 eur

Doplata za dodatno sedište u autobusu je 50 eur po osobi.

## Napomene

### **P O P U S T I Z A D E C U :**

-deca mogu da dele ležaj sa roditeljima ukoliko nisu starija od 7 godina, ili mogu da dele ležaj međusobno ukoliko je jedno dete do 7 godina, a drugo dete do 12 godina.

- jedno dete do 7 god na zajedničkom ležaju gratis, a plaća 45 eur I ima sedište ukoliko putuje autobusom

-dete do 12 godina na sopstvenom ležaju ( ili u koliko deli ležaj sa drugim detetom do 7 godina) ima popust 30 eur I ima sedište u autobusu.

### **NAPOMENE:**

-ukoliko putnik putuje sam plaća 1.7 od osnovne cene paket - aranžmana

**SPAJANJE SMENA:** prilikom spajanja 2 smene za putnike na autobuskom prevozu, druga smena umanjuje se za 20 € za polaske u junu i septembru, a 30 € za polaske u julu i avgustu.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA Montesol, Licenca OTP 95/2021. kategorije A. Fun Travel je ovlašćeni subagent.